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Rozwaz stan splatany postaci:

[Wp) = vPl0) @ 1) = /1 = p[l) @10).

gdzie 0 < p < 1 jest parametrem determinujacym ,site” splatania. W przypadku p = 1,0 stan nie jest
splatany, a dla p = 1/2 uzyskujemy jeden ze stanow Bell’a |¥_). Na wykladzie pokazalismy jak dobra¢
pomiary aby uzyska¢ tamanie nieréwnos$ci Bella na stanie |U_)!. Uzyskalismy wtedy, ze wielkosé |(C)|
wystepujaca w nieréwnosci Bella uzyskiwala wartosé¢ 2v/2.

a) Zastosuj ten sam zestaw pomiaroéw ktory stosowaliSmy w przypadku stanu |V_) do niemaksymalnie
splatanego stany |¥,) i oblicz wielkos¢ [(C)].

b) Dla jakich p obserwujemy tamanie nierownosci Bella

¢) Postaraj sie zmodyfikowa¢ tak pomiary aby tamanie nierownosci Bella zachodzito dla kazdej wartosci
p7#0,1

L A mierzyta obserwable o4 lub o4, a B oy, lub oy, gdzie odpowiednie wektory Blocha mialy posta¢: @ = (1,0,0),
ds = (0,0,1), by = (1,0,1)/v/2 by = (1,0, —1)/+/2. Stosujemy notacje 0z = a0, + a,0, + a,0,



